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DEL CANCREJO

A un nimero se le agregé 10, al resultado se le multiplicé
por 5 para quitarle enseguida 26, a este resultado se
extrae la raiz cuadrada para luego multiplicarlo por 3,
obteniendo como resultado final 24. ¢ Cuél es el nimero?
a)6 b) 8 c) 10

d) 12 e) 14

Dandy ha pensado un nimero y le aplica sucesivamente
las siguientes operaciones: multiplicé por 8, sumé 14, rest6
6 dividié entre 4 y obtuvo 12. El nimero pensado fue:

a)l b) 2 c)3

d)4 e)5

Rodrigo, ensefiandole las operaciones bésicas a su
vastago, le plantea el siguiente problema; con la condicion
que si acierta, se gana los caramelos: “Si tomo la mitad de
la cantidad de caramelos que tengo, le afiado uno, al
resultado lo elevo al cuadrado, a la potencia le resto
cuatro, al nUmero asi obtenido lo divido entre cuatro, para
luego sumarle dos, obteniéndose como resultado final 10”;
¢cuantos caramelos se podria ganar, si acierta?

a) 10 b) 12 c) 13

d) 14 e) 16

Romantico le dice a su princesa por el “Dia del Amor”:
Tengo una cantidad de dinero ahorrado. Si lo duplico,
luego le extraigo la raiz cuadrada y a este resultado lo
divido entre 4, entonces me quedan los 2/3 de S/. 27.
¢,Cuanto me costara un regalito, si invierto los 5/144 de la
cantidad inicial?
a) S/. 90

d) S/. 100

b) S/. 56
e) S/. 88

c)S/. 73

Cierto dia la totalidad de estudiantes que habian en un
salén lo desocuparon en 4 minutos. En cada minuto
salieron del sal6n la mitad de los que habian, méas 2
alumnos. ¢ Cuantos estudiantes habian?
a) 80 b) 72
d) 60 e) 48

c) 120

Cada dia una persona escribe en su diario 1/3 del nimero
de hojas en blanco, mas 2 hojas. Después de 3 dias
consecutivos le quedan auin 2 hojas en blanco. ¢ Cuantas
hojas ha escrito?
a) 21
d) 20

b) 19
e) 24

c) 18

Un mendigo entra a la iglesia donde le pide a San Pedro
gue le haga el milagro de duplicar el dinero que lleva. San
Pedro le contesta que le va a realizar 3 veces el milagro
pero con la condicién que por cada milagro que le haga,
ha de devolverle 12 soles. El mendigo aceptd tal
propuesta. ¢Con qué cantidad de dinero ingresé el
mendigo si salié con cero soles?
a) 12 b) 13,5
d) 11 e) 21

¢) 10,5

Javier recibe su propina y se pone a jugar: en el primer
juego duplica su dinero y gasta 20 soles; vuelve a jugar y
triplica su dinero y entusiasmado gasta 90 soles; decide
jugar por Ultima vez cuadruplicando lo que tenia. Si se
retira con 600 soles. El valor de la propina fue:

a) S/. 40 b) 50 c) 60

d) 45 e) 90

Una vendedora ambulante, dispone de cierta cantidad de
pollos, en cada venta, vende la mitad de los que tiene mas
medio pollo. Si después de la décima venta le quedan
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(n-1) pollos. ¢ Cuantos tenia al principio?
a)2¥%n-1 b) 21%n
d)2¥%n+2 e)2¥%n-n

c)2¥%n+1

Una persona juega a la ruleta: el primer juego duplica su
dinero y regala 200 soles, en el segundo juego duplica lo
gue tiene y regala 200 soles. Si en el tercer juego hace lo
mismo y se queda sin dinero. ¢ Cuanto tenia al comienzo?
a) 800 b) 450 c) 700

d) 400 e) 175

Una persona come cada dia en el desayuno los 2/3 del
total de galletas que tiene, méas 1/3 de galleta; si empezé a
comer el lunes y le alcanzé hasta el dia viernes de esa
semana. ¢,Cuéntas galletas tendrd que comprar la proxima
semana para que le dure un dia mas?
a) 364 b) 242

d) 121 e) 728

c) 542

Tres amigos juegan 3 apuestas entre si con la condicion
de que el que pierde duplique el dinero de los demas, si
cada uno pierde una apuesta y al final terminan con 80
soles cada uno. ¢ Cuanto tenian inicialmente?

a) 130; 170y 40 b) 130; 70y 40 c¢) 100; 90 y 50
d) 130; 70y 140 e) 140; 60y 40

Aurelio, Beto y Carlos se ponen a jugar con la condicién de
gue el que pierde duplique el dinero de los demas. Si cada
uno pierde una apuesta en el orden en que han sido
nombrados y al final terminan con S/.48, S/.56 y S/.28,
¢cuanto tenian inicialmente?

a) 72, 40 y 20 b) 60, 52 y 20
c) 40, 72'y 20 d) 32, 80y 20
e) 42, 70y 20

Cuatro jugadores: A, B, C y D convienen en que, en cada
partido el que pierde duplicara el dinero de los otros 3. Asi
por coincidencia cada uno pierde una partida en el orden
en que han sido nombrados y después de perder D cada
uno se queda con 32 soles. ¢Cuanto tenia cada uno de
ellos al comenzar el juego? .

a) 66; 34, 18; 10 b) 60; 40; 14; 1
c) 70; 30; 15; 3 d) 68; 36; 4; 20
e) 65; 35; 19; 9

Tres amigos A, B y C participan en juego de cartas, se
realizan s6lo 3 partidas, las cuales pierden cada uno en el
orden en que fueron mencionados, de tal forma de que el
primero que pierde aumenta a cada uno de los otros dos
en la mitad del dinero que tienen, el que pierde segundo
aumenta a cada uno de los otros dos en un tercio del
dinero que tienen, y en el tercer juego el que pierde
aumenta a cada uno de los otros dos en un séptimo del
dinero que tienen. Si al comenzar entre los tres tenian S/.
138 Y al final A se queda con S/. 32y B con S/. 16. ¢Quién
gand y cuanto? luego de las tres partidas.
a) C, sl. 28 b) C, s/. 18

d) C, s/. 48 e) C,sl. 42

c)C,sl. 14

Un campesino fue al mercado a vender gansos. Vendio al
primer cliente la mitad de los gansos mas medio ganso. Al
segundo cliente la tercera parte del resto mas un tercio de
ganso. Al tercer cliente un cuarto de los que le quedaban
mas tres cuartos de ganso. Al cuarto cliente un quinto de
los que le quedaban mas un quinto de ganso. Volvio a
casa con 19 gansos que le sobraron. ¢Cuantos gansos
llevé al mercado el campesino? Hay que tener en cuenta
gue ningun ganso fue dividido
a) 97 b) 85

d) 101 e) 109

c) 93
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17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

Un dia domingo Juan Ramén sali6 de compras con sus 4
amigas. Gasté en pasajes de ida S/.8 con la mitad del
resto compré 2 regalos para Evelyn y Magali, para Silvia le
compré un regalo de S/.80, con la mitad del nuevo resto y
S/.40 mas compré una cartera para Lourdes. Cuando él
quiso comprarse una billetera observé que le faltaba
dinero, por lo que Evelyn le presté duplicandole el dinero
gue le habia quedado, con lo cual se compré una billetera
de S/.100 y se quedo solamente con S/.8 para el pasaje de
vuelta. ¢ Cuanto dinero tenia Juan Ramoén?
a) S/.445 b) S/.455

d) S/.544 e) S/.545

c) S/.554

Tengo una cantidad de dinero ahorrado. Si lo duplico,
luego le extraigo la raiz cuadrada y a este resultado lo
divido entre 4, entonces me quedan los 2/3 de S/. 27.
¢Cuanto me cuesta un polo, si invierto los 5/144 de la
cantidad inicial?
a) S/. 90

d) S/. 100

b) S/. 56
e) S/. 88

c)S. 73

A un cierto nimero lo dividimos entre 6; al resultado
hallado le sumamos 2; a este resultado lo multiplicamos
por 3, a este nuevo resultado le restamos 7; al nuevo
resultado le extraemos su raiz cubica, obteniendo

como resultado final 2. Hallar dicho numero.
a) 24 b) 18

d) 14 e) 36

c) 26

Cuatro jugadores A, B, C, D en un casino convienen que
en cada partida el perdedor triplicara el dinero de los otros
tres. Ellos pierden una partida en el orden de presentacion,
después de los cuales cada uno de ellos tiene 270 soles,
¢cuanto es la cantidad que tenia uno de ellos al iniciar el

juego?

a) 10 b) 30 c) 90

d) 270 e) 45

Diana escribe cada dia las 3 partes de las hojas en

4
blanco de su diario, mas 3. Si al cabo de 3 dias escribio
todas las hojas, cuantas hojas tiene su diario?

a) 252 b) 248 c) 240

d) 192 e) 212

Francisco es un vendedor de bolsas. Una mafiana vendio
sus bolsas de un modo muy especial; cada hora vendio6

— de las bolsas que tenia en esa hora y media bolsa

mas, quedandose al final de 3 horas Unicamente con 2
bolsas. Luego:

I.  Vendié 170 bolsas

Il. Sicada bolsa lo vendia a S/. 3 obtiene S/. 504

IIl. Después de la segunda hora le quedaron 10 bolsas.

Son ciertas:
a) solo lll [ORIBALL c)lyll
dlyll e) N.A.

Mary tiene cierta suma de dinero que lo gasta de la
siguiente manera: en gaseosas la mitad de su dinero, mas
S/. 2; en galletas la tercera parte del resto, mas S/. 4y

en cigarrillos las — partes del dinero que le queda, mas

S/. 3. Si aun le quedan S/. 2, entonces podemos afirmar
como verdadero:

Gasto en total S/. 76.
Si cada paquete de galleta costdé S/.1, entonces compro
16.

https://luisdiegoyaipen.wordpress.com/

RAZ. MATEMATICO - DIEGO YAIPEN GONZALES

24.

25.

26.

27.

28.

Gasta en cigarrillos S/. 22 menos que en gaseosas.
a) Solo | b)lyll c)llyll
d)lyll e) Todas

Manuel tiene cierta cantidad de dinero que lo gasta de la

siguiente manera: en 5 chocolates, — de lo que tiene; en

3 refrescos, 5 de lo que queda y en 4 galletas — del
resto. Si aun le queda S/. 10;

Por un chocolate, un refresco y un paquete de galleta pagd
S/. 14

Gasto en total S/. 62

No es cierto que después de comprar refrescos le quedan
S/.18

Son ciertas:
a) solo | b) solo 1lI c)lyll
d) iyl e) todas

Tres jugadores P; Q y R acuerdan jugar tres partidas,
donde el que quede ultimo en cada una de ellas duplicara
el dinero a los otros dos, si cada uno perdi6 una partida
en el orden indicado de presentacion y al final, el primero
tiene S/. 480, el segundo S/.560 y el tercero S/.280.
¢ Cuanto dinero tenia “P” al empezar el juego?

a) 720 b) 640 c) 960

d) 840 e) 820

Una persona come cada dia en el desayuno los 2/3 del
total de galletas que tiene, mas 1/3 de galleta; si empez6 a
comer el lunes y le alcanzé hasta el dia viernes de esa
semana. ¢,Cuéntas galletas tendré que comprar la proxima
semana para que le dure un dia mas?
a) 364 b) 242

d) 121 e) 728

c) 542

Tres amigos X, Y y Z participan en juego de cartas, se
realizan solo 3 partidas, las cuales pierden cada uno en el
orden en que fueron mencionados, de tal forma de que el
primero que pierde aumenta a cada uno de los otros dos
en la mitad del dinero que tienen, el que pierde segundo
aumenta a cada uno de los otros dos en un tercio del
dinero que tienen, y en el tercer juego el que pierde
aumenta a cada uno de los otros dos en un séptimo del
dinero que tienen. Si al comenzar entre los tres tenian S/.
138y al final X se queda con S/. 32 e Y con S/. 16. ¢Quién
gand y cuanto? luego de las tres partidas.
a)Z,sl. 28 b) Z, s/. 18

d) Z,sl. 48 e)Z, sl 42

c)Z,sl. 14

Tres amigos; Andrés, Belinda y Carlos estan jugando a las
cartas con la condicion de que el que pierda la partida
doblara el dinero de los otras dos. Habiendo perdido cada
uno de ellos una partida en el orden de presentacion,
resulta que quedaron al final don 64, 72 y 36 soles
respectivamente. Entonces son ciertas:

I.  Andrés empezd6 con 94 soles.

Il. Después de la primera partida se quedaron con 16,
104 y 52 respectivamente.

IIl. Después de la segunda partida Belinda tenia 36.

a) Todas b) Sélo Il c) Iyl

d)lyll e) Sdlo |
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29.

30.

31.

32.

33.

34.

35.

36.

37.

38.

DEL ROMBO

Mario es duefio de 30 vehiculos, entre "Ticos" y triciclos. Si
en total contamos 106 llantas. ¢Cuantos triciclos tiene
Mario?
a) 20
d) 14

b) 16
e) 10

c) 15

Panchito caminaba a pie y de pronto encontré varios
animales entre arafias y escarabajos. Al matar a estos 17
animales, observé que habia 120 patas en total.

¢ Cuantos escarabajos habia?
a)8 b) 9

d) 12 e) 11

c) 10

Los pasajes en microbls valen S/.0, 25 y S/.0, 13 para
adultos y universitarios respectivamente. Luego de una
vuelta en que viajaron 255 personas se recaudo6 S/.52, 35.
¢Cuantos universitarios viajaron?

a) 80 b) 95

d) 100 e) Més de 100

c) 90

Rosa trabaja en una compafiia en la cual por dia de
trabajo le pagan 30 soles y por cada dia que falta a sus
labores le descuentan 10 soles de su sueldo. ¢Cuantos
dias trabajo si al final de 40 dias adeuda a la compafiia
200 soles?
a)5

d) 13

b) 10
e) 18

c) 12

Un padre propone 12 problemas a su hijo con la condicion
de que por cada problema que resuelva el muchacho
reciba 10 soles .y por cada problema que no resuelva
perdera 6 soles. Después de trabajar en 12 problemas el
muchacho recibe 72 soles. ¢ Cuantos problemas resolvié?

a)3 b) 6 c)8

d)9 e7

Maria Fernanda comprd 50 articulos entre lapiceros y
cuadernos, pagando un total de S/. 310. ¢Cuantos

cuadernos compro, si cada lapicero cuesta S/. 3 y cada
cuaderno S/. 7?
a) 32
d) 36

b) 40
e) 44

c) 42

En un corral hay 180 patas y 54 cabezas. Si lo Unico que
hay son gallinas y conejos. ¢ Cual es el nimero de alas?

a) 36 b) 18 c) 54

d) 48 e) 60

En la granja de Doméstico hay pollos, patos y chanchos,
se contaron 120 cabezas y 360 patas; ¢ cuantos chanchos
hay en la granja?
a) 80

d) 50

b) 45
e) 60

c) 40

En un examen Martin respondi6 todas las preguntas. Por
cada 3 preguntas que respondid correctamente se
equivoco en una. Si por cada respuesta correcta le dieron
4 puntos si por cada respuesta errada le descontaron 1
punto obteniendo 55 puntos en total. ¢ Cuantas preguntas
respondié correctamente?

a) 15 b) 12
d) 18 e) 28

c) 16

En un concurso de admision en la prueba de
Razonamiento Matematico que trae 100 preguntas, por la
respuesta correcta se le asigna un punto y por la
incorrecta tiene un puntaje en contra de un cuarto de
punto. Cesar ha obtenido en dicha prueba 50 puntos
habiendo respondido la totalidad de preguntas planteadas.
¢En cuantas se equivoco?

a) 40 b) 25 c) 30
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39.

40.

41.

42.

43.

44.

45,

46.

47.

d) 50 e) 10

En el dltimo examen de admisién a la UNAC, el alumno
que ocupé el primer puesto en el computo general para
letras obtuvo 359.60 puntos, si el examen constdé de 80
preguntas, por cada respuesta correcta se le asignaba 5
puntos, y por la respuesta errada se disminuia un
veinteavo, si él afirma haber respondido el total de
preguntas. ¢ En cuantas se equivoc6?
a) 2 b) 4

d)8 e 7

c) 6

Con 34 monedas de 2 y 5 soles se desea alcanzar una
longitud de 1 metro colocando las monedas una a
continuacién de la otra. Si los diametros de las monedas
son 20 y 30 mm respectivamente. El nimero de monedas
de 2 soles es:
a) 2

d) 18

b) 20
e) 20

c) 32

En una fabrica trabajan 94 operarios entre hombres y
mujeres; y los jornales de un mes han importado 237900
soles. El jornal de cada hombre es de 105 soles y de cada
mujer de 75 soles. Si durante el mes han trabajado 26
dias, cuantos operarios de cada clase hay en la fabrica?

a) 70 hombres y 24 mujeres

b) 68 hombres y 26 mujeres

c) 65 hombres y 29 mujeres

d) 72 hombres y 22 mujeres

e) 74 hombres y 24 mujeres

En una granja de la serrania hay codornices y vizcachas.
Hay tantas patas de vizcacha como el 6ctuplo del nimero
de cabezas de codornices. Si en total se cuentan 130
patas. ¢ Cuantas orejas de vizcachas hay?
a) 13 b) 26

d) 52 e) 104

c) 32

Ximena compré 50 articulos entre lapiceros y cuadernos,
pagando un total de S/. 310. ¢ Cuantos cuadernos compro,
si cada lapicero cuesta S/. 3 y cada cuaderno S/. 7?

a) 32 b) 40 c) 42

d) 36 e) 44

Una persona por cada dia que trabajaba gana 40 soles y
el dia que no trabaja debe pagar 5 soles de multa. Si
después de 30 dias recibe 840 soles. ¢ Cuantos dias no
trabajo?
a) 12 dias
d) 8 dias

b) 7 dias
e) 10 dias

c) 3 dias

Un padre ofrece a su hijo S/. 5 por problema bien resuelto,
pero éste tendrd que devolver S/. 3 por problema mal
resuelto. Si después de resolver 40 problemas recibe S/.
128, ¢cuantos problemas resolvié correctamente?.

a) 30 b) 32 c) 28

d) 35 e) 31

En un concurso de admision en la prueba de
Razonamiento Matematico que trae 100 preguntas, por la
respuesta correcta se le asigna un punto y por la
incorrecta tiene un puntaje en contra de un cuarto de
punto. Cesar ha obtenido en dicha prueba 50 puntos
habiendo respondido la totalidad de preguntas planteadas.
¢En cuantas se equivoco?
a) 40 b) 25
d) 50 e) 10

c) 30

En el Ultimo examen de admisién a la UNP, el alumno que
ocupé el primer puesto en el computo general para letras
obtuvo 359.60 puntos, si el examen constdé de 80
preguntas, por cada respuesta correcta se le asignaba 5
puntos, y por la respuesta errada se disminuia un

3
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48.

49.

50.

51.

52.

53.

54.

55.

veinteavo, si él afirma haber respondido el total de
preguntas. ¢ En cuantas se equivoc6?
a)2 b) 4
d)8 e)7

c) 6

En un zoolégico hay 56 animales, entre aves y felinos. Si
se cuenta el nimero de patas tenemos que es 196. Luego:
Hay 42 felinos

La diferencia entre felinos y aves es 24.

Si vendiéramos todas las aves a S/. 5 cada una,
recaudariamos S/.70

Son ciertas:
a) Sololll b) Solo | c)lyll
d Lyl e) Todas

En una concentracion de estudiantes habian triciclos y
bicicletas. Si se contaron 85 timones y 185 llantas,
¢euantos eran triciclos?

a) 11 b) 13
d) 16 e) 70

c) 15

En una granja donde hay cerdos, conejos y pavos; se
observa que el nimero de patas de pavos es el triple de la
cantidad de cerdos y la cantidad de patas de conejos es
5/2 de la cantidad de patas de cerdos. Si la diferencia
entre el nimero de patas y el nimero de cabezas es 96.
¢,Cuantos pavos hay en total?
a) 11 b) 12

d) 13 e) 14

c) 10

Una persona comprd objetos a los precios de 48 y 42
soles, pero no recuerda cuantos, solamente recuerda que
gastd S/.1542 y que el nimero de objetos de S/.48 era
impar y no llegaba a diez. ¢ Cuantos objetos compré?

a) 19 b) 17 c)51

d) 36 e) 40

Una canasta contiene 96 frutas, entre manzanas y
naranjas. Cada manzana pesa 250 gramos y cada naranja
330 gramos. Si la canasta pesa en total (con frutas) 36 kg
y ademas las frutas pesan 20 kg mas que la canasta, son
ciertas:

Hay 46 manzanas.
Hay 4 naranjas mas que manzanas.
Hay 50 naranjas

b)lyll

a)lly
d) Solo | e) Todas

o) lyll

Un examen consta de 70 preguntas, dando 5 puntos por
pregunta correcta, 1 punto por pregunta en blanco y —2 por
pregunta incorrecta. Un postulante obtuvo 38 puntos,
dandose cuenta que por cada 5 buenas habian 12 malas.
¢Cuantas contestd en blanco?
a) 36 b) 28

d) 10 e) 24

c) 16

El cobrador “achorado”, obtuvo S/. 321 por concepto de
pasajes en su micro “Cristo Rey”. Si el medio pasaje es de
S/. 3y el pasaje completo es de S/. 6. ¢, Cuantos pasajeros
pagaron pasaje completo, si en total viajaron 57 personas?
a) 12 b) 20 c) 30

d) 45 e) 50

Un microbusero recaudé S/. 820, en uno de sus recorridos;
habiéndose gastado 320 boletos entre pasajes entero y
medio pasaje; los primeros cuestan S/. 3 y los Ultimos S/.
1,60. Ademas el numero de universitarios supera al
ndamero de nifios en 20 y tanto los niflos como los
universitarios son los Unicos que pagan medio pasaje.

Son ciertas:
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56.

57.

58.

59.

60.

61.

62.

63.

I.  Suponiendo que los nifios no pagan; el microbusero
estaria perdiendo S/. 56

II. Hay 60 universitarios.

Ill. Se gast6 240 boletos en pasaje entero.

a)lyll b) Iyl

d) solo | e) solo Il

c) todas

Armando tiene una caja donde hay 8 animalitos, entre
arafias y escarabajos. Al contar el nUmero de patas se
obtiene en total 54, entonces:

a) hay 6 arafias.

b) hay 6 escarabajos.

c) hay 2 arafias méas que escarabajos.
d) hay 2 escarabajos mas que arafias.
€) no se puede precisar.

REGLA DE CONJUNTA

¢Qué suma necesita el gobierno para pagar a 4
Coroneles, si el sueldo de 6 Coroneles equivale al de 10
Comandantes; el de 5 Comandantes al de 12 Tenientes; el
de 6 Tenientes al de 9 Sargentos, y si 4 Sargentos ganan
S/. 32807

a) 19 680 b) 1 800
d) 20 000 e) 14 530
10 m® de madera de “abeto” pesan lo mismo que 7 m? de
madera de “acacia”; 10 m* de madera de “cerezo” lo que 9
m? de madera de “acacia”’; 5 m® de madera de “cerezo” lo
gue 3,6 m* de madera de “eucalipto”, y esta Ultima pesa lo
mismo que el agua. Halle el peso de 1 m3 de madera de
“abeto”.
a) 560 kg
d) 390 kg

c) 16 720

b) 460 kg
e) 380 kg

¢) 400 kg

Conociendo que 4 Kg. De harina cuestan lo mismo que 6
Kg. de arroz, 8 lapices valen lo mismo que 10 kg de arroz,
6 reglas valen 600 soles y 16 lapices es equivalente a
comprar 8 reglas, ¢ Cuanto costara 12 kg de harina?

a) sl. 720 b) s/.600 c) s/. 580
d) s/. 700 e) s/.780

En un mercado 8 peras cuestan lo mismo que 14
mandarinas, 2 naranjas tienen el mismo valor que 6
mandarinas, 7 naranjas el mismo precio que 5 sandias,
tres docenas de sandias cuestan igual que dos docenas
de melocotones. ¢ Cuéntas peras cuestan lo mismo que 15
melocotones?
a) 54

d) 30

b) 36
e) 72

c) 18

Johanny desea mandar a confeccionar un pantalén, en la
tienda de telas observa las siguientes comparaciones: 3
metros de Polystel cuestan o mismo que 5 metros de
Corduroy, 1.5 metros de Barrington cuestan lo mismo que
un metro de Polystel, tres metros de Corduroy cuestan 63
soles, ¢cuanto costaran 1.20 metros de Barrington?

a) S/. 22 b) S/. 20 c)S/. 28
d) S/. 32 e) S/. 36

DE LA DIFERENCIA TOTAL Y UNITARIA

Los esposos Lescano acuden al teatro acompafiados de
sus hijos; cuando iban a comprar entradas de S/. 85 se
dieron cuenta que les faltaba S/. 55, por lo que decidieron
comprar de S/. 60 y les sobré para dos entradas.
¢,Cuantos hijos tienen?

a)4 b) 6
d)7 e)8

c)5

Un padre dispone de 320 soles para ir a un evento
deportivo con sus hijos, si toma entradas de 50 soles le

4
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64.

65.

66.

67.

68.

69.

70.

71.

72.

falta dinero y si las toma de 40 soles les sobra dinero.
¢,Cual es el nimero de hijos?
a7 b) 6
d) 4 e)3

c)5

Se realizara una colecta para obsequiarle una minifalda a
una alumna por el dia de su cumpleafios. Si cada profesor
colabora con S/. 8 sobrarian S/. 6; pero si cada uno de
ellos diera 6 soles faltarian S/. 12. Luego:

Son 9 los profesores.

La minifalda cuesta S/. 66.

Si cada uno diera S/. 5, estaria faltando S/. 21 para
comprar la minifalda.

Son ciertas:
a)lyll b) Il c) il
dlyll e) Todas

Si vendo a/2 boletos para una rifa, gan6 S/. a, pero si
vendo a/3 boletos pierdo S/. (a/2) ¢ Cuanto cuesta cada
boleto?
a)a

d) 6

b) a/2
e)9

c) a/3

Cuando se posa una loro en cada poste hay 3 loros
volando, pero cuando en cada poste se posan 2 loros,
guedan 3 postes libres ¢ Cuantas loros hay?
a)9 b) 10

d) 16 e)8

c) 12

Pagando 250 soles a cada uno de mis empleados me
faltarian 360 soles: En cambio, si les pagase solo 200

soles, me sobrarian 140 soles. ¢Cuantos son los
empleados a los que tengo que pagar?

a)8 b) 12 c) 10

d) 16 e) 6

Una sefiora va al mercado a comprar tomates; para
comprar 5 kg le falta "a" soles, pero si hubiera llevado "b"
soles mas habria comprado 2 kilos méas y aun le hubiera
sobrado "a" soles. ¢ Cuanto dinero llevé al mercado dicha
sefiora?

a) (a+b)/2
d) (5b -12a)/2

b) a
e)(a+ b)/3

c) b/a

Si me falta m soles para comprar x pares de zapatos y me
sobra n soles si compro x - 1 pares. Luego, el costo de un
par de zapatos es:
aym+n

d) 4(m + n)/3

b) 3(m - n)
e)m+ n/2

c)m-n

“n

José dice: si compro “a” chocolates para repartirlos a sus

amigas me sobrarian “b” soles; pero si compro 4

chocolates mas me hara falta “c” soles ¢ Qué cantidad de

dinero tiene José?

a) (a—4)b+4c b) (@+4)b+ac c) a+h+4
4 4 c

d) (a+4)b+ac e) (a+b)b+4c
4

Dofia Carlota en la tienda de frutas observé que: si
compraba docena y media de manzanas le sobraban S/.
5.00 y si compraba dos docenas de manzanas le sobraban
S/. 2.00; ¢cuanto es el doble del dinero tenia Carlota?

a) 24 b) 26 c) 12

d) 22 e) 28

En un salén de clase, si los alumnos se sientan de 3 en 3,
se quedarian de pie 8 alumnos. En cambio, si se sientan
de 4 en 4, una carpeta quedaria vacia. Halle el nimero de
alumnos.
a) 48
d) 40

b) 44
e) 20

c) 42
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74.

75.

76.

77.

78.

79.

80.

81.

82.

Si se posaran (n - 1) aves en los n &rboles de una huerto,
sobrarian 10 aves pero si en ellos se posaran 3 aves mas
guedarian 2 arboles vacios. ¢Cudl es el nimero de
arboles?
a) 14
d) 13

b) 10
e) 15

c) 12

PROPIEDADES Y APLICACIONES

Hallar un nimero que dividido entre 43, da como resto por
defecto el doble del cociente por defecto y como resto por
exceso el triple del cociente por exceso.
a) 380 b) 376
d) 348 e) 320

¢) 360

Un comerciante compré cierto nimero de libros por un
valor de S/. 60, se le extraviaron 3 de ellos y vende los que
le quedan en S/. 2 més de lo que le habia costado cada
uno, ganando en total S/. 3. ¢ Cuanto le cost6 cada libro?
a)sl. 4 b) s/. 10 c)sl. 6
d)s/. 8 e)sl.5

Si una empresa da 1250 soles de gratificacion a cada uno
de sus empleados, dos de ellos no recibirian nada, pero si
les da 900 soles a cada uno, sobraria 300 soles a favor de
la empresa. ¢ Cuantos empleados hay?
a7 b) 9
d)5 e)6

c)8

Halle un nimero primo, cuyo cuadrado sumado con los
cuadrados de los dos nimeros impares siguientes resulte
un nimero de 4 cifras iguales.
a) 43 b) 41
d) 45 e) 53

c) 37

Sean "a" y "b" numeros de dos digitos donde b> a,
ademas a+b menor que 100, el producto de los nimeros
tiene 4 cifras y empieza con 1. Si se borra el 1 lo que
gueda es at+b. ¢Cuanto vale a? Dé como respuesta la
suma de sus cifras.
a) 14

d) 13

b) 15
e)5

c) 10

Un microbus parte de la plaza Grau en direccion al Callao
y llega al paradero final con 43 pasajeros. Sabiendo que
cada pasaje cuesta 2 soles, y que ha recaudado en total
120 soles, y en cada paradero bajaba un pasajero pero
subian tres. ¢ Cuantos pasajeros partieron del paradero
inicial?
a)6

d) 11

b) 8
e) 15

c)9

En un autobls se observa que hay 56 personas de las
cuales 22 estan sentadas. Los varones que estan
sentados son tantos como las damas que estan paradas. y
la cantidad de damas que estan sentadas es la mitad de
los varones que estan parados. ¢, Cuantos varones hay en
el autobus?
a) 40

d) 42

b) 26
e) 34

c) 38

El dividendo de una division inexacta esta comprendido
entre 900 y 1000, el divisor es 83 y el residuo por defecto
es mayor que el residuo por exceso en 17. Hallar el valor
del dividendo y dar como respuesta la suma de sus cifras.
a) 14 b) 18 c) 16

d) 15 e) 17

Los alumnos de EULER y CEPUNI se encuentran en la
avenida y rapidamente intercambian un saludo; cada uno
de EULER saluda a cada uno de los de CEPUNI. Al
saludarse dos varones se dan un apretébn de manos,
mientras que al saludarse 2 mujeres o un varén y una
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mujer, se dan un beso. Si en total se han producido 42
apretones y 35 besos. ¢Cuantos alumnos varones hay en

total?
a) 11 b) 12 c) 13
d) 14 e) 15

83. En una "combi" pueden viajar un maximo de 15 personas
(Sin incluir al chofer) pero en un "émnibus" pueden viajar
un méaximo de 39 personas (sin incluir al chofer).

Un colegio que tiene 403 alumnos y 37 profesores se van
de paseo para lo cual contratan 23 vehiculos (entre combis
y Omnibus). Si ademas se sabe que los profesores
manejaron todos los vehiculos. ¢Cuantos " 6mnibus " se

contrataron?
a)5 b) 3 c)9
d) 8 e) 20

84. Hallar la suma de todos los nimeros N, tales que
multiplicados por 7 se obtiene como resultado un nimero
de 2 cifras cuyo orden es distinto al que se obtiene cuando
se multiplica N por 4.
a) 22
d) 28

b) 24
e) 30

c) 26

85. En una granja se tienen pavos, gallinas y patos, sin contar
las gallinas tenemos 5 aves, sin contar los pavos tenemos
7 aves y sin contar los patos tenemos 4 aves luego el
nimero de pavos es:
a)0
d)3

b) 1
e)4

c)2

86. Un edificio tiene 4 pisos, el nimero de habitaciones de
cada piso son ndmeros consecutivos crecientes y cada
habitacion del edificio tiene tantas ventanas como
habitaciones hay en el respectivo piso. Si el nimero de
ventanas del Ultimo piso y el nimero de habitaciones del
primer piso suman 69, ¢cuantas habitaciones hay en el

ultimo piso?
a)8 b) 7 c)9
d) 6 e)4

87. El conductor de un 6mnibus observa que a S/. 1 el pasaje
podia esperar unos 60 pasajeros, y que cada rebaja de 10
céntimos en el pasaje hacia subir 10 pasajeros
adicionales. ¢Cuanto deberia costar el pasaje para que
pueda obtener la maxima recaudacion?
a) s/. 0.60 b) s/. 0.80
d) s/. 0.70 e) s/. 0.90

c) s/. 0.85

88. En un corral hay ab0 patos, aOb pavos y aab gallinas, la
diferencia entre patos y pavos es 9; ademas el nimero de
gallinas excede en 11 al de patos ¢.cuantas aves hay en el

corral?
a) 632 b) 745 c) 856
d) 902 e) 982

89. Hallar un ndmero de 3 cifras tal que el complemento
aritmético de su cuadruplo sea igual a la suma de cifras
del nimero menos 1.
a) 247
d) 992

b) 472
e) 941

c) 792

90. Un fumador, para satisfacer sus deseos de fumar, recogia
colillas y con cada tres de éstas hacia un cigarrillo. Un dia
cualquiera, sélo pudo conseguir trece colillas. ¢, Cual es la
maxima cantidad de cigarrillos que pudo fumar ese dia?
a)3 b) 4 c)5
d) 6 e 7

91. Se tiene 48 fosforos divididos en tres grupos diferentes. Si
del primer grupo pas6 al segundo tantos fésforos como
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92.

hay en éste, luego del segundo pasé al tercero tantos
como hay en el tercero y de éste pasé al primero tantos
fésforos como hay ahora en el primero, resulta que habra
el mismo ndmero de fésforos en cada grupo. ¢Cuantos
fésforos habia al principio en cada grupo?
a) 22, 14,12 b) 16, 16, 16

d) 24, 8, 16 e)32,8,8

c) 18, 20, 12

Se arrojan “X” dados, el resultado del primer dado se
multiplica por 7, se suma el resultado del segundo dado y
se multiplica todo por 7; se suma el resultado del tercer
dado y se multiplica por 7 y asi sucesivamente, por ultimo
se suma el resultado del dltimo dado obteniéndose 3211.
Calcular la suma de los puntajes obtenidos y el nimero de
dados lanzados. (Dar como respuesta la suma de estas
dos cantidades)
a) 13

d) 21

b) 15
e) 23

c) 18
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